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PAUTA DA 7ª (SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 09/02/2021. 
 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

Projeto de Lei nº 067, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) – Prioriza o 

atendimento de pessoas com problemas renais e pessoas transplantadas no município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 068, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Determina aos 

estabelecimentos públicos e privados no município de Maracanaú a inserir nas Placas de 

atendimento prioritário o símbolo mundial do Autismo e dá outras providências. 

Projeto de Resolução nº 003, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Dispõe sobre 

a criação da Frente Parlamentar em Defesa da Acessibilidade, no âmbito da Câmara Municipal de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 048, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Dispõe sobre o fornecimento de Tablets e Chips necessários para o 

acompanhamento de aulas remotas, aos estudantes da Rede Municipal de Ensino. 

Projeto de Indicação nº 049, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda – Institui a 

Política Municipal de Educação Ambiental e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 050, de autoria do Vereador Antônio da Silva Morais (Inspetor 

Moraes) – Fica designado a reciclagem, capacitação e treinamento contínuo da Guarda 

Municipal de Maracanaú. 

Projeto de Indicação nº 051, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) – Dispõe sobre a criação da Creche do Idoso no município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação nº 052, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins)  – Dispõe sobre a criação de Centros Municipais de Prevenção e Controle do Câncer de 

Próstata e Saúde do Homem, no âmbito do município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 053, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia – Dispõe sobre a 

criação do Programa de Ônibus Cultural escolar Gratuito, a fim de fazer o translado dos discentes 

da Rede Pública Municipal de Ensino de Maracanaú, para conhecer a cultura local e estadual. 
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Projeto de Indicação nº 054, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima – Indica o 

Programa Bolsa Primeira Infância, no município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 055, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia – Indica a 

criação do Projeto Administrando Maracanaú com participação popular e democracia. 

Projeto de Indicação nº 056, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Institui o Hospital Público Veterinário, Postos de Saúde para atendimento de 

animais no município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 057, de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Dispõe sobre 

a criação de um Polo Gastronômico para o calçadão da Avenida Maria Galdino, no conjunto 

Timbó, que deverá denomina-se de Polo Gastronômico Timbó. 

Projeto de Indicação nº 058, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana 

Maciel) – Dispõe sobre a assistência e proteção a Mulheres vítimas de violência e seus 

dependentes, no âmbito do município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 059, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana 

Maciel) – Dispõe sobre o afastamento remunerado de Servidoras municipais vítimas de violência 

sexual, familiar  ou doméstica, no âmbito do município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Requerimento nº 231 - de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima (Ivonaldo 

Lima) – Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a reforma total da Praça João 

Batista de Almeida, com a implantação de grama sintética no campo society, entre as Ruas José 

Ferreira da Costa e Karl Marx e a requalificação da Avenida Chanceler Edson Queiroz, que liga 

Pajuçara ao Jardim Bandeirante, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento nº 232 - de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima (Ivonaldo 

Lima) – Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, que seja decretada utilidade 

pública e a desapropriação de um terreno (onde fica o transmissor da Radio Pitaguary) localizado 

entre as Ruas Deputado Ulisses Guimarães (7 de setembro) e Rua Geraldo Filho, para que seja 

feito a urbanização do Campo e a construção de um novo Posto de Saúde e uma Creche de tempo 

integral, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento nº 233 - de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) 

– Solicita ao Prefeito, a mudança da Sede do PROCON, para um local que seja devidamente 

estruturado e com visibilidade para atendimento ao público. 
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Requerimento nº 234 - de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) 

– Solicita ao Prefeito, a reestruturação e requalificação da Feira Popular Metropolitana de 

Maracanaú, situada no 4º Anel Viário, no bairro Conjunto Industrial. 

Requerimento nº 235 - de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima – Solicita ao 

Deputado Júlio César Filho, para que interceda junto ao Governador, no sentido de dar celeridade 

à implantação do Vapt Vupt no município de Maracanaú. 

Requerimento nº 236 - de autoria do Vereador José Patriarca Neto – Solicita ao Prefeito, o 

calçamento para a Rua São Luiz, próximo ao nº 22, no bairro Parque Tijuca. 

Requerimento nº 237 - de autoria do Vereador José Patriarca Neto – Solicita ao Prefeito, 

junto a Secretaria de Infraestrutura, proceder a reforma das alamedas localizada entre as Ruas 20 

e 21, em frente as casas de nº 190 e 245, no bairro Jereissati I. 

Requerimento nº 238 - de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão Martins) – 

Solicita ao Prefeito, a construção na atual Praça do IFCE de Maracanaú, uma Praça de Lazer, 

Esporte e Cultura, com quadra de vôlei, pista de skate, barras de alongamento, tendas para 

atividades esportivas e cultural, quiosques com banheiros, anfiteatro e playground. 

Requerimento nº 239 - de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia – Solicita ao Prefeito, 

junto ao Secretário de Educação e Secretário de Infraestrutura, a construção de uma Biblioteca 

Pública Municipal e a climatização das salas de aulas de todas as Escolas Municipais de 

Maracanaú. 

Requerimento nº 240 - de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia – Solicita ao Prefeito, 

uma visita técnica para avaliar as rachaduras na estrutura física da Escola César Carls de Oliveira 

Filho, localizada no bairro Alto Alegre II. 

Requerimento nº 241 - de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) – Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a limpeza e urbanização do canal da Rua Nossa 

Senhora das Graças, entre as Ruas Justino de Sousa e a Petrônio Portela, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento nº 242 - de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim)  – Solicita 

ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, uma operação tapa buracos nas Ruas São 

Turíbio com Avenida Edson Magalhães e Rua D Com Avenida Edson Magalhães, no bairro 

Esplanada do Mondubim, bem como a limpeza do bueiro localizado na Rua 12-A, no bairro 

Conjunto Industrial. 
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Requerimento nº 243 - de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do Hospital)  – 

Solicita ao Prefeito, junto ao Governo do Estado, a aquisição ou construção de um prédio com 

acessibilidade de funcionamento de uma Delegacia da Mulher em Maracanaú. 

Requerimento nº 244 - de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do Nascimento 

(Romualdo Bezerra) – Solicita ao Prefeito, a construção de uma quadra de futevôlei com 

equipamento de playground e bancos na Rua Antônio Justa, ao lado do viaduto, no bairro Alto da 

Mangueira. 

Requerimento nº 245 - de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) – Solicita ao Prefeito, a conclusão de calçamento para a Rua Maria Andrade Barroso, 

começando na Rua Francisco Alves de Oliveira até a Rua Manoel Mergulhão, no bairro Mucunã. 

Requerimento nº 246 - de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) – Solicita ao Prefeito, um estudo diagnóstico acerca da ausência de CEP's nas Ruas do 

Município e, a partir dele, que sejam tomadas as devidas providências de regularização. 

Requerimento nº 247 - de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a reforma do centro de Referência de Assistência 

Social - CRAS, na Avenida X, no bairro Jereissati II. 

Requerimento nº 248 - de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Solicita ao 

Prefeito, a construção de uma piscina com acessibilidade para atendimento clínico aos usuários 

do Centro Integrado de Reabilitação de Maracanaú (CIRM), localizado na Avenida X, s/n, no 

bairro Jereissati II. 

Requerimento nº 249 - de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito – Solicita ao 

Prefeito, o revestimento das paredes e fundo do canal localizado entre a Rua Aracajú até o Rio 

Maranguapinho, bem como a urbanização de seu entorno, no bairro Coqueiral. 

Requerimento nº 250 - de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito – Solicita ao 

Prefeito, a implantação de um abrigo de ônibus na Avenida Raimundo Nonato de Sousa, no 

bairro Novo Jenipapeiro (antigo D.I. 2000). 

Requerimento nº 251 - de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda – Solicita ao 

Secretário de Infraestrutura, a drenagem, terraplanagem e pavimentação das Ruas Flores e Vila 

Nova, situadas no bairro Jarí. 



 
 Renovação com Responsabilidade 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

Requerimento nº 252 - de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos Mota – 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem e calçamento da Rua 12 de Outubro, 

localizada no bairro Parque Tijuca. 

Requerimento nº 253 - de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos Mota – 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da Rua M, no Loteamento Sítio Raposa, no 

bairro Luzardo Viana. 

Requerimento nº 254 - de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) – Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a construção de uma 

quadra poliesportiva para a Escola José Nogueira Mota, localizada no bairro Mucunã. 

Requerimento nº 255 - de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) – Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a urbanização do 

entorno do Campo do Pau Serrado (antigo Campo do Leão da Vila), localizado ao lado da Rua 

Sobral com Rua Teresina, bem como a construção de uma Areninha ao mesmo, no bairro Pau 

Serrado. 

Requerimento nº 256 - de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, para que seja efetuada a pavimentação da Rua 

Paula de Cabral, no bairro Colônia Antônio Justa. 

Requerimento nº 257 - de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Solicita ao Prefeito, 

junto ao Secretário de Infraestrutura, para que seja feito o calçamento da Travessa Alencar César, 

no Parque Santa Maria. 

Requerimento nº 258 - de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Solicita ao Prefeito, 

junto ao Secretário de Infraestrutura, para que seja feita a pavimentação asfáltica da Rua Campina 

Verde com Rua Rio do Carmo, no bairro Parque Jarí. 

Requerimento nº 259 - de autoria do Vereador Cristiano de Almeida Lima – Solicita ao 

Prefeito, o calçamento da Rua Jardim das Maravilhas, entre as Ruas Justino de Sousa até o fim da 

mesma, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento nº 260 - de autoria do Vereador Cristiano de Almeida Lima – Solicita ao 

Prefeito, a pavimentação asfáltica da Avenida Oeste, localizada no bairro Santo Sátiro. 
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Requerimento nº 261 - de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) – Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Educação, a construção de uma Creche de 

tempo integral no bairro Mucunã. 

Requerimento nº 262 - de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) – Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a reforma da Praça do Maracananzinho, que fica 

entre as Ruas H e I, com acessibilidade, alambrado para o Campo Society, playground, 

paisagismo e espaços para academia popular. 

Requerimento nº 263 - de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão Martins) – 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a capinagem e operação tapa buraco na 

Rua Vicente Ferreira Góes, em toda a sua extensão, no bairro Alto da Mangueira. 

Requerimento nº 264 - de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana 

Maciel) – Solicita ao Prefeito, a realização de estudos, a fim de verificar a viabilidade da 

ampliação da linha de ônibus Circular Maranguape/Ceasa e transportes alternativos para atender 

as populações dos bairros Jaçanaú, Jarí, Siqueira e Alto Alegre. 

Requerimento nº 265 - de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana 

Maciel) – Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de saúde, a realização de estudo técnico, 

estrutural e jurídico para a implantação do centro Especializado de Diabetes em Maracanaú. 

Requerimento nº 266 - de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do Nascimento 

(Romualdo Bezerra) – Solicita ao Prefeito, a pavimentação asfáltica da Rua José Ferreira da 

Silva, no bairro Jardim Bandeirante. 

AVULSO DA ORDEM DO DIA 
 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
(03 MINUTOS) 

Projeto de Indicação nº 045, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Dispõe sobre a criação do Polo de Lazer da Colônia Antônio Justa com a 

urbanização e despoluição do açude do bairro Colônia Antônio Justa e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 046, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) – Dispõe sobre a inclusão de medidas de conscientização, prevenção e combate à 

depressão, à automutilação e ao suicídio no Projeto pedagógico das Escolas Públicas do 

município de Maracanaú e dá outras providências. 
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Projeto de Indicação nº 047, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do Nascimento 

(Romualdo Bezerra) – Dispõe sobre a implantação de um Hemonúcleo - Banco de Sangue do 

município de Maracanaú, e dá outras providências. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

231 

FRANCISCO IVONALDO 

PEREIRA LIMA 

(Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a reforma total da 

Praça João Batista de Almeida, com a implantação de grama sintética no 

campo society, entre as Ruas José Ferreira da Costa e Karl Marx e a 

requalificação da Avenida Chanceler Edson Queiroz, que liga Pajuçara ao 

Jardim Bandeirante, no Distrito de Pajuçara. 

232 

FRANCISCO IVONALDO 

PEREIRA LIMA 

(Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, que seja decretada 

utilidade pública e a desapropriação de um terreno (onde fica o transmissor 

da Radio Pitaguary) localizado entre as Ruas Deputado Ulisses Guimarães 

(7 de setembro) e Rua Geraldo Filho, para que seja feito a urbanização do 

Campo e a construção de um novo Posto de Saúde e uma Creche de tempo 

integral, no Distrito de Pajuçara. 

233 

ANTÔNIO DA SILVA 

MORAES (Inspetor 

Moraes) 

Solicita ao Prefeito, a mudança da Sede do PROCON, para um local que 

seja devidamente estruturado e com visibilidade para atendimento ao 

público. 

234 

ANTÔNIO DA SILVA 

MORAES (Inspetor 

Moraes) 

Solicita ao Prefeito, a reestruturação e requalificação da Feira Popular 

Metropolitana de Maracanaú, situada no 4º Anel Viário, no bairro Conjunto 

Industrial. 

235 
JÚLIO CÉSAR COSTA 

LIMA 

Solicita ao Deputado Júlio César Filho, para que interceda junto ao 

Governador, no sentido de dar celeridade à implantação do Vapt Vupt no 

município de Maracanaú. 

236 
JOSÉ PATRIARCA 

NETO 

Solicita ao Prefeito, o calçamento para a Rua São Luiz, próximo ao nº 22, no 

bairro Parque Tijuca. 

237 
JOSÉ PATRIARCA 

NETO 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, proceder a reforma 

das alamedas localizada entre as Ruas 20 e 21, em frente as casas de nº 190 

e 245, no bairro Jereissati I. 

238 

JOSUÉ MARTINS 

FERREIRA (Capitão 

Martins) 

Solicita ao Prefeito, a construção na atual Praça do IFCE de Maracanaú, 

uma Praça de Lazer, Esporte e Cultura, com quadra de vôlei, pista de skate, 

barras de alongamento, tendas para atividades esportivas e cultural, 

quiosques com banheiros, anfiteatro e playground. 

239 
MANOEL VIEIRA 

CORREIA 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Educação e Secretário de 

Infraestrutrura, a construção de uma Biblioteca Pública Municipal e a 

climatização das salas de aulas de todas as Escolas Municipais de 
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Maracanaú. 

240 
MANOEL VIEIRA 

CORREIA 

Solicita ao Prefeito, uma visita técnica para avaliar as rachaduras na 

estrutura física da Escola César Carls de Oliveira Filho, localizada no bairro 

Alto Alegre II. 

241 
ROBÉRIO SANTOS 

OLIVEIRA (Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a limpeza e 

urbanização do canal da Rua Nossa Senhora das Graças, entre as Ruas 

Justino de Sousa e a Petrônio Portela, no Distrito de Pajuçara. 

242 
ROBÉRIO SANTOS 

OLIVEIRA (Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, uma operação tapa 

buracos nas Ruas São Turíbio com Avenida Edson Magalhães e Rua D Com 

Avenida Edson Magalhães, no bairro Esplanada do Mondubim, bem como a 

limpeza do bueiro localizado na Rua 12-A, no bairro Conjunto Industrial. 

243 
MARIA ROCHA ABREU 

(Aline do Hospital) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Governo do Estado, a aquisição ou construção 

de um prédio com acessibilidade de funcionamento de uma Delegacia da 

Mulher em Maracanaú. 

244 

ROMUALDO JOSÉ 

BEZERRA DO 

NASCIMENTO 

(Romualdo Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma quadra de futevôlei com 

equipamento de playground e bancos na Rua Antônio Justa, ao lado do 

viaduto, no bairro Alto da Mangueira. 

245 
JOSÉ VALDEMI GOMES 

PEIXOTO (Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a conclusão de calçamento para a Rua Maria Andrade 

Barroso, começando na Rua Francisco Alves de Oliveira até a Rua Manoel 

Mergulhão, no bairro Mucunã. 

246 
JOSÉ VALDEMI GOMES 

PEIXOTO (Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, um estudo diagnóstico acerca da ausência de CEP's nas 

Ruas do Município e, a partir dele, que sejam tomadas as devidas 

providências de regularização. 

247 
JEORGENES CASTRO E 

SILVA 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a reforma do 

centro de Referência de Assistência Social - CRAS, na Avenida X, no bairro 

Jereissati II. 

248 
JEORGENES CASTRO E 

SILVA 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma piscina com acessibilidade para 

atendimento clínico aos usuários do Centro Integrado de Reabilitação de 

Maracanaú (CIRM), localizado na Avenida X, s/n, no bairro Jereissati II. 

249 
LUCINILDO DA FROTA 

BRITO 

Solicita ao Prefeito, o revestimento das paredes e fundo do canal localizado 

entre a Rua Aracajú até o Rio Maranguapinho, bem como a urbanização de 

seu entorno, no bairro Coqueiral. 

250 
LUCINILDO DA FROTA 

BRITO 

Solicita ao Prefeito, a implantação de um abrigo de ônibus na Avenida 

Raimundo Nonato de Sousa, no bairro Novo Jenipapeiro (antigo D.I. 2000). 
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251 
RAFAEL CAVALCANTE 

LACERDA 

Solicita ao Secretário de Infrastrutura, a drenagem, terraplanagem e 

pavimentação das Ruas Flores e Vila Nova, situadas no bairro Jarí. 

252 

CARLOS ALBERTO 

GOMES DE MATOS 

MOTA 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem e calçamento da Rua 12 

de Outubro, localizada no bairro Parque Tijuca. 

253 

CARLOS ALBERTO 

GOMES DE MATOS 

MOTA 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da Rua M, no 

Loteamento Sítio Raposa, no bairro Luzardo Viana. 

254 

RAIMUNDO NONATO 

DE SOUSA (Irmão 

Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a construção de 

uma quadra poliesportiva para a Escola José Nogueira Mota, localizada no 

bairro Mucunã. 

255 

RAIMUNDO NONATO 

DE SOUSA (Irmão 

Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a urbanização do 

entorno do Campo do Pau Serrado (antigo Campo do Leão da Vila), 

localizado ao lado da Rua Sobral com Rua Teresina, bem como a construção 

de uma Areninha ao mesmo, no bairro Pau Serrado. 

256 
PEDRO RODRIGUES DE 

PAULA 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, para que seja 

efetuada a pavimentação da Rua Paula de Cabral, no bairro Colônia Antônio 

Justa. 

257 
EDIZIO MOREIRA DA 

SILVA 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, para que seja feito 

o calçamento da Travessa Alencar César, no Parque Santa Maria. 

258 
EDIZIO MOREIRA DA 

SILVA 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, para que seja feita 

a pavimentação asfáltica da Rua Campina Verde com Rua Rio do Carmo, no 

bairro Parque Jarí. 

259 
CRISTIANO DE 

ALMEIDA LIMA 

Solicita ao Prefeito, o calçamento da Rua Jardim das Maravilhas, entre as 

Ruas Justino de Sousa até o fim da mesma, no Distrito de Pajuçara. 

260 
CRISTIANO DE 

ALMEIDA LIMA 

Solicita ao Prefeito, a pavimentação asfáltica da Avenida Oeste, localizada 

no bairro Santo Sátiro. 

261 

LEONARDO SALES DE 

SOUSA FERNANDES 

(Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Educação, a construção de uma 

Creche de tempo integral no bairro Mucunã. 

262 

LEONARDO SALES DE 

SOUSA FERNANDES 

(Léo Sales) 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a reforma da Praça do 

Maracananzinho, que fica entre as Ruas H e I, com acessibilidade, 

alambrado para o Campo Society, playground, paisagismo e espaços para 

academia popular. 
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263 

JOSUÉ MARTINS 

FERREIRA (Capitão 

Martins) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a capinagem e 

operação tapa buraco na Rua Vicente Ferreira Goes, em toda a sua extensão, 

no bairro Alto da Mangueira. 

264 

SILVANA MARIA 

ALVES MACIEL (Silvana 

Maciel) 

Solicita ao Prefeito, a realização de estudos, a fim de verificar a viabilidade 

da ampliação da linha de ônibus Circular Maranguape/Ceasa e transportes 

alternativos para atender as populações dos bairros Jaçanaú, Jarí, Siqueira e 

Alto Alegre. 

265 

SILVANA MARIA 

ALVES MACIEL (Silvana 

Maciel) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de saúde, a realização de estudo 

técnico, estrutural e juridico para a implantação do centro Especializado de 

Diabetes em Maracanaú. 

266 

ROMUALDO JOSÉ 

BEZERRA DO 

NASCIMENTO 

(Romualdo Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, a pavimentação asfáltica da Rua José Ferreira da Silva, 

no bairro Jardim Bandeirante. 

 


